
Z uvedbo direktnih obremenitev za 
plačevanje mesečne porabe želimo 
poenostaviti vaše poslovanje z  
NLB Poslovno kartico MasterCard in 
vam prihraniti skrb za pravočasno 
poravnavanje obveznosti – namesto  
vas bomo za to poskrbeli v banki.

Vabimo vas, da se odločite za plačevanje 
mesečne porabe prek direktne 
obremenitve z NLB Poslovnega računa. 
Obveznosti boste preprosto poravnali 
enkrat mesečno z direktno obremenitvijo 
z NLB Poslovnega računa. Izbirate 
lahko med naslednjimi dnevi plačila 
obveznosti: 8., 18. ali 28. dan v mesecu. 

Na izbrani dan bo banka avtomatsko 
obremenila vaš NLB Poslovni račun.

Hkrati vas obveščamo, da se bo s 
1. 7. 2012 letna članarina za NLB Poslovno 
kartico MasterCard povišala za vse tiste 
uporabnike, ki bodo mesečno obveznost 
še vedno plačevali z univerzalnim plačilnim 
nalogom (UPN). Nova višina letne članarine 
bo za plačevanje z nalogom UPN od 
1. 7. 2012 naprej znašala 66 EUR.
Za več informacij pokličite NLB 
Kontaktni center na telefonsko številko 
+386 1 477 2000 ali obiščite spletno 
stran www.nlb.si/poslovna-kartica-
mastercard.

Varnostno SMS-sporočilo vam kot 
imetniku kartice ponuja višjo stopnjo 
varnosti poslovanja s kartico pri nakupih, 
dvigih gotovine in tudi pri izvedbi plačil 
prek spleta ali telefona.
V sporočilih storitve Varnostno 
SMS-sporočilo, ki jih prejemate glede 

na izbrana merila na mobilni telefon, so 
izpisane ključne informacije o izvedenih 
plačilih in telefonska številka, na katero 
pokličete ob sumu zlorabe kartice. Če bi 
vašo kartico kdo zlorabil, bi vas varnostno 
SMS-sporočilo takoj obvestilo, da se s 
kartico dogaja nekaj nenavadnega.

Vlogo za naročilo varnostnih SMS-sporočil 
in podrobnejše informacije o storitvi 
dobite pri svojem poslovnem skrbniku 
ali na našem spletnem naslovu 
www.nlb.si/varnostno-sms-sporocilo.

Storitev direktne obremenitve SEPA 
nadomešča dosedanje direktne 
obremenitve nacionalne sheme.
Rok za zaključek uvedbe direktnih 
obremenitev SEPA je skladno  
z uresničevanjem ciljev uvajanja sheme 
SEPA na evropski ravni ter skladno  
z določbami zakona o plačilnih storitvah 
in sistemih 31. 12. 2012.

Kakšne prednosti vam prinaša 
uvedba direktnih obremenitev SEPA?
•  Omogoča izvajanje domačih in 

čezmejnih plačil v evrih v državah na 
celotnem območju SEPA po pravilih, 
kot veljajo za domača plačila;

•  namen in višina zneska nista omejena, 
kar omogoča plačevanje enkratnih in 
ponavljajočih se obveznosti;

•  omogoča plačevanje vsak delovni dan, 
ko je banka prejemnika plačila odprta 
za poslovanje s strankami;

•  izmenjava podatkov poteka samo med 
poslovnim partnerjem in banko, ni več 
vključevanja v Zbirni center Bankart;

•  soglasje skleneta plačnik in prejemnik 
plačila brez sodelovanja bank.

Več informacij dobite na spletni strani 
www.nlb.si/sepa in pri poslovnem 
skrbniku.

Ste že spremenili način plačevanja mesečne porabe s svojo 
NLB Poslovno kartico?

Zagotovite si višjo stopnjo varnosti z varnostnim SMS-sporočilom

Kako bo potekalo uvajanje direktnih obremenitev SEPA?
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www.nlb.si/eracun-podjetja Kontaktni center: 01 477 20 00

Želite tudi vi prihraniti čas in stroške  
z učinkovito izmenjavo e-računov?
E-račun nadomešča klasično papirno 
obliko z elektronsko in zagotavlja 
zakonsko skladno arhiviranje.

Kot izdajatelja in/ali prejemnika 
e-računa vas vključimo v Sistem 
e-račun, v katerem sodeluje 16 bank v 
Sloveniji. S posredovanjem e-računov 
prek NLB Proklika boste prihranili pri 
času in stroških, si ob tem zagotovili 
povratne informacije o dostavi 

e-računa prejemniku in sprejemali 
e-prijave prejemnikov vaših računov. 
Prejete e-račune boste kot prejemnik 
e-računa iz NLB Proklika lahko uvozili 
v svoje računovodske aplikacije in jih 
avtomatsko obdelali. 

Vabimo vas, da se čim prej odločite 
in izkoristite prednosti izdajanja in 
prejemanje e-računov ter se povežete  
s poslovnim skrbnikom.

NLB E-račun


